
Анализ 

анкетирования обучающихся и их родителей (законных представителей)  

по улучшению организации питания обучающихся 

в МБОУ СОШ № 31 имени Г.А.Бердичевского 

 

 С 11 по 13 ноября 2020 года с целью улучшения организации питания в МБОУ 

СОШ № 31 имени Г.А.Бердичевского было проведено анкетирование обучающихся 

и их родителей (законных представителей).  

В анкетировании приняло участие 167 респондентов. 

 

  

Кол-во 

чел. % 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе   

  да 165 99 

  нет 0 0 

  затрудняюсь ответить 2 1 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой 

    да 149 89 

  нет 2 1 

  затрудняюсь ответить 17 10 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой 

 

98 

  да 164 98 

  нет 3 2 

3.1. Если нет, то какой причине 

    не нравится 0 0 

  не успевает 2 1 

  питаетесь дома 2 1 

4. В школе вы получаете 

    завтрак 42 25 

  обед 80 48 

  2-х разовое питание 45 27 

5. Наедаетесь ли вы в школе 

    да 112 67 

  иногда 47 28 

  нет 8 5 

6. Хватает ли продолжительности перемены 

    да 140 84 

  нет 27 16 

7. Нравится питание в школьной столовой 

    да 120 72 

  нет 0 0 

  не всегда 47 28 



7.1. Если не нравится, то почему 

    невкусно готовят 10 6 

  однообразное питание 0 0 

  готовят нелюбимую пищу 20 12 

  остывшая еда 23 14 

  маленькие порции 3 2 

  иное 0 0 

8. Устраивает меню школьной столовой 

    да 124 74 

  нет 3 2 

  иногда 42 25 

9. Считает ли питание в школе здоровым и полноценным 

    да 160 96 

  нет 7 4 
 

 Предложения: при составлении меню включать больше салатов, овощей и фруктов. 

 

 

 Итоги анкеты будут обсуждаться на заседании Комиссии по 

контролю за организацией питания обучающихся, которое состоится 24 

ноября 2020 года. 

  

 

  

  

 

    


